

# 鑫融基：匠“新”十年 筑梦远航



核心提示

从2006到2016,日月如流,尺壁寸阴。十年跬步积累,十年寒暑磨砺,鑫融基走过十年,用自己的创新与担当,阐释了金融创新领域的工匠精神。匠心十年,从“新”出发,携手前行,不忘初心。



大咖云集鑫融基10周年庆典

## 1 草根梦 英雄心

从起步开始,鑫融基就怀揣着“中小企业强则中国强”的梦想,从一家区域性公司成长为公众公司,成为金融豫军中颇具实力的金融服务企业,只因为有了英雄心,才实现了草根梦。

10年来,鑫融基的发展史是一部饱经艰辛的创业史,也是一部众志成城而奋斗史,更是民间金融华丽转身的蜕变史。

2007年鑫融基发起设立洛阳市“11·22诚信日”成为全国首创,发起成立洛阳市城乡信用协会,把国家开发银行的资金引入洛阳市中小企业,开创融资担保的“洛阳模式”,鑫融基以创新之姿亮相全国。

注册资本金由最初的4000万元,陆续增资至1.1亿元、1.6亿元、5.3亿元、10亿元,再至2016年增资到16.39亿元,鑫融基拉开了兼并重组、增资扩股、引入战略投资者、在资本市场遨游的大幕。

经过10年的发展,鑫融基已由过去单一的担保公司发展成为业务涵盖担保、小贷、融资租赁、股权投资、基金管理、资产管理等多种业态的综合性金融服务机构,并成为“新三板”金控概念第一股。

## 2 御寒冬 突围路

鑫融基经历了两次世界金融危机和一次深度行业危机,化危为机,成功实现转型,金融创新和合规经营成为鑫融基这艘战舰平稳行驶的定海神针。通过不断创新,鑫融基跻身于时代与行业前列。

作为探索者,鑫融基以创新为核心动力,全方位寻求突破。

专业的管理。建立均衡、多元化的股东结构,健全完善的公司治理结构。

创新服务模式。建立多种业态的综合性金融服务机构,打造金融全产业链。同时,通过大数据技术手段进行分析,筛选出优秀的企业和优质的资产,节省了大量的调查成本,业务协同效应良好。

研发智能风控。与世界500强企业纬创集团共同研发出具有“三全特色”的“信贷工厂业务风险控制系统”,实现了信贷业务的实时智能管理。

成立新型模式。成立河南省首家专注于企业并购重组、具有国资背景的资产管理公司——洛阳中小企业资产管理有限公司,对洛阳市因资金链断裂但仍有市场前景的企业实施并购重组,并助推企业通过资本市场实施跨越式发展。

创新让鑫融基独树一帜,不断开业界先河。

10年来,正是靠着专业、创新、诚信,鑫融基抵御了一次次危机,抓住每一次机遇,突围出来并走在了行业的前列。

## 3 练“内功” 等风起

均衡、多元化的股东结构。鑫融基除政府出资扶持外,还有洛阳本地以及京沪深浙等地知名企业参股,强大的股东背景,不仅有利于鑫融基更好地服务中小企业,更为将来的业务发展提供了保证。有了豪华股东阵容护航,鑫融基自然不惧风急浪高。

专业而稳健的精英团队。鑫融基坚持以人才资源为公司第一资源,坚持“只有练就专业,才能造就企业”的人才观,齐聚海内外优秀人才,打造了鑫融基最为重要的核心竞争力。在这支队伍中,管理团队全部具备不少于10年以上的金融及类金融机构管理经验,业务团队专业背景及金融从业经历的匹配度均达到95%,风控评审团队以全注册会计师、全执业律师阵容严把风险关,职能管理团队全部具备本科及以上学历,且专业匹配度高达98%。

优秀的风险控制能力。经营的是信用,承担的是

风险,支持的是中小企业发展。鑫融基在十年的发展历程中,始终将风险控制作为各项业务活动的重中之重,坚持贯彻审慎经营的理念和“安全性、流动性、收益性”的原则,努力建立及维护规范、全面、高效的风险控制体系,即制度控制、团队控制、财务控制、流程控制。鑫融基内控体系创新举措之三个委派制:财务委派制、风控官委派制、纪委秘书委派制。

正是因为内功扎实,当机遇来临时,鑫融基得以转型成功,登陆新三板。挂牌后,更是勤练“内功”,不敢有丝毫懈怠。鑫融基先后获得多家知名机构投资,增发实施募资达5.1亿元,股票由协议转让方式变更为做市转让方式,11家知名券商担当做市商,进入自由交易阶段。

打铁还需自身硬。正是因为自身的不断成长,为鑫融基的腾飞奠定了基础。

## 4 走四海 闯天下

新三板挂牌,为鑫融基向全省甚至全国范围内拓展业务打下了基础,鑫融基也开启了兼并重组的大时代。

首先联姻建业,强强联手布局金控,未来双方重点围绕“将鑫融基打造成中国金融服务行业伟大企业”这一目标展开深入合作。

继成功“牵手”建业投资控股之后,鑫融基再度出招,强势收购省内首家民营资本风险投资机构——华夏海纳,持续加码金控布局。此次战略重组,华夏海纳将成为鑫融基旗下全资子公司,双方将通过股权合作共同打造鑫融基金融“航母”。

与此同时,鑫融基整合河南担保行业的雄心壮志逐渐凸显出来。

鑫融基迈出了重建河南信用担保体系的第一步。

9月13日,由安阳市政府与鑫融基联合成立的安阳中小企业担保有限公司正式开业。此次与安阳市政府的合作是鑫融基重建河南省融资担保体系战略落地的第一站,为公司未来在各省辖市采取“融资担保+资产管理+小额贷款+基金管理”组合运营模式提供范本。

鑫融基董事长永安说,下一步,鑫融基将联合全省其他省辖市政府,用“洛阳模式”,即“市长引导、市场主导”模式在河南每个省辖市建立一家注册资金不低于10亿元的担保机构,重构河南信用担保体系,在全国首创“河南担保模式”。

永安表示,放眼未来,当“立足洛阳、辐射全省、走向全国”的战略目标成为公司腾飞的又一个里程碑时,鑫融基将会以更加开放的姿态、开阔的视野和独特的视角焕发出新的生机和活力!

## 5 怀初心 担责任

不忘初心,方得始终。鑫融基从洛阳走向全国,始终不忘承担社会责任,不忘家乡父老的恩情,十年来,鑫融基用实际行动去传递了一个民营企业的爱心,做有温度的企业。

爱心也许并不需要一个火热的态度,它需要的是一种接近体温的温暖行动,日复一日,年复一年。据不完全统计,10年来,鑫融基始终把服务中小企业作为企业宗旨,先后为3200多家中小企业提供贷款担保360多亿元,推动中小企业增加利税217亿元,增加产值1813亿元,增加就业岗位54000个,累计捐款4500多万元。

鑫融基内外兼修,用实际行动践行着一家民营企业金融企业的社会责任。(刘凤莹)

### 大爱无疆,梦在远方

十年春夏秋冬,风雨兼程  
十年艰苦奋斗,同舟共济  
十年上下求索,开拓进取  
十年践行匠心,筑梦远航

十年荆棘路,一曲奋进歌,鑫融基在掌门人永安的带领下践行10年匠“新”之路,在巨头林立的金融业中,在经济起伏的波澜之中,描绘出了一幅独具特色的金融版图,完美阐释了金融创新的活力与前景。

展望未来,永安满怀信心——

下一个10年,请相信我们毅然秉持匠“新”之路,无人能够左右变化,唯有走在变化之前。是创新让我们有了稳健前行的魄力、矢志不渝的决心。



扫二维码关注鑫融基金控微信公众号,获取更多精彩内容